C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,07
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos cémo lo 1.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. L
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
00) 1) 2)
L=O,07 ﬁz ﬁz 5.
100 100 100
6.
) 44 4) 9 3) 4 7.
100 10 10
8.
6 12 6 8§ 7 2
100 100 10
10.
9 23 10) g 1 o .
100 100 10 ;
13.
12) 72 ~ 13) ¢ ~ 14) 3 ~
100 10 100 14.
15.
15) § - 16) 5 - 17y 11 -
10 100 100 16.
17.
18) 4 19) 2 20) 5
TN TN - = 18
100 100 10
19.
20
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Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 o6, 0,07
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.89
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.62
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,44
Q Q Q
= = =
\_ 2 2 z  Jl. 09
00) 1) 2)
L=O,07 ﬁz()’gg £=0,62 5. 094
100 100 100
6. 0,12
D 44 v 9. S 4, 7. 0,06
100 10 10
8 0,7
6) 12 6 8 7 9, 0,23
—< 0,12 ——=0,06 —=0,7
100 100 10
10. 0908
) 23 =0,23 108 =0,08 2 =0,2 . =
100 100 10 b 0,72
12 13 14 . 0.0
) ) )
2 oo 5 o6 3003
100 10 100 14. 0,03
15. 098
1 8 =0,8 105 =0,05 1 =0,11
0 100 100 6. 0,05
17. 091 1
18) 4 19 2 200 5
——=0,04 —=—=0,02 ——=0,5 18. 0,04
100 100 10 :
19. 0902
20 0.5
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